

ŠTA JE DOVE PROJEKT?

Interventni projekat nasilja u kući (DOVE) je referentni program New Hampshire Advokatske komore za besplatnu pravnu pomoć koji pruža žrtvama nasilja u kući hitne pravne usluge. DOVE djeluje u suradnji sa agencijama koje pružaju usluge žrtvama nasilja u kući širom New Hampshire i računa na doniranje usluga posebno podučениh advokata.

DOVE projekt pruža besplatno pravno zastupanje klijentima koji se kvalifikuju prilikom završnog saslušanja u vezi sa zabranom pristupa zbog nasilja u kući obuhvaćeno zakonom New Hampshire RSA 173-B, "Zaštita osoba od nasilja u kući."

Nalog o zaštiti nasilja u kući, koji se također zove zabrana pristupa, je načinjen kako bi vas zaštitio od daljnjeg stvarnog ili pretećeg fizičkog nasilja. Može se dobiti besplatno putem okružnog ili višeg suda, ili odjela suda za obiteljska pitanja.

KO SE KVALIFIKUJE ZA POMOĆ?

Kako bi bili zastupljeni od strane DOVE besplatnog advokata morate kontaktirati usluge lokalne New Hampshire agencije za nasilje u kući. Nazovite 1-866-644-3574 (dostupno 24 sata) kako bi pronašli agenciju u vašem području. Kad aplicirate za pomoć putem DOVE, predstavnik iz agencije za nasilje u kući će pitati za detalje vezane za vašu situaciju i finansije. Njima su potrebne te informacije kako bi vidjeli da li se kvalifikujete za zastupanje od strane DOVE advokata. U nekim situacijama advokat za nasilje u kući vas može uputiti u New Hampshire agenciju za pravnu pomoć, ne-profitnu organizaciju koja pruža pravne usluge osobama sa niskim ličnim dohodkom i starijim građanima u New Hampshire.

Uvjet za pristup uslugama DOVE projekta se zasniva na dva faktora:

- ◆ vaša finansijska situacija ukazuje da vi niste u mogućnosti da si priuštite pravnog zastupnika; i
- ◆ okolnosti vašeg slučaja su u skladu sa dole navedenim smjernicama.

Trebali biste tražiti DOVE zastupništvo kad vam je potrebna zaštita od zlostavljanja i kad je jedno ili više od sljedeće navedenog istinito:

- ◆ vašoj djeci iz zlostavnjane veze je potrebna skrb, posjete, ili nalog o izdržavanju djece; ili
- ◆ imate razvojnu nesposobnost, mentalnu bolest, ili neku drugu poteškoću koja utječe na vašu sposobnost da sami sebe zastupate; ili
- ◆ se suočavate sa kriminalnom optužbom ili građanskim postupkom kao rezultat zlostavljanja; ili
- ◆ okrivljeni ima advokata.

POVEZIVANJE SA USLUGAMA AGENCIJA RADI NASILJA U KUĆI

Ukoliko se kvalifikujete za uputu advokatu na osnovu DOVE smjernica, agencija za nasilje u kući će kontaktirati svoju komisiju besplatnih advokata koji su se obavezali na zastupanje žrtava nasilja.

Advokati projekta DOVE su privatni advokati iz zajednice koji doniraju svoje pravne usluge putem DOVE. Ukoliko je zastupnik u mogućnosti da pronadje advokata, vama će se dati ime i broj telefona besplatnog advokata kako bi ga kontaktirali. To biste trebali uraditi što je prije moguće kako bi dozvolili maksimalnu količinu vremena za pripremanje slučaja.

ULOGA KLIJENTA

Važno je da DOVE advokat primi sve informacije vezane za zlostavljanje što prije. Možete podpomoći pripremu vašeg slučaja prikupljanjem sljedećih informacija:

- ◆ zdravstvenih zabilješki povreda zadobivenih prilikom zlostavljanja, kao i ime liječnika koji vas je tretirao ili ime bolnice, ukoliko neka postoji;
- ◆ policijske izvještaje;
- ◆ imena, adrese i telefonske brojeve svjedoka prilikom zlostavljanja;
- ◆ fotografije zadobivene štete ili povreda;
- ◆ bilo kakav kontakt koji je optuženi imao s vama (kao što su isprintane e-mail poruke, pisma, karte, poruke na telefonskim sekretaricama, itd.) koji ukazuje na nasilje ili kojim vam se prijete; i
- ◆ procjene vezane za trošak popravke imovine koju je optuženi ošteti prilikom zlostavljanja.

DRUGA PRAVNA PITANJA

DOVE projekt radi samo na slučajevima nasilja u kući pod zakonom RSA 173-B. Dove projekt ne radi na bračnim razvodima, izdržavanju djece, ili roditeljskim pravima i odgovornostima. Ukoliko imate nizak kućni dohodak, i trebate pravnu pomoć u vezi ovih pitanja, nazovite Centar za pravno savjetovanje i reference (LARC) na 1-800-639-5290. Oni mogu uputiti vaš slučaj na referentni pro bono program na rad sa volonter advokatom ukoliko vam je potrebno zastupništvo na sudu.

IZVORI POMOĆI

U New Hampshire postoji 14 agencija koje pružaju usluge žrtvama nasilja u kući koje će vam pomoći ukoliko ste žrtva nasilja u kući ili žrtva seksualnog napada. Usluge su dostupne 24 sata na dan, 7 dana u sedmici i iste su raspoložive bez obzira na vašu rasu, spol, spolnu orijentaciju, religiozna ili politička ubjedjenja, ili fizičku sposobnost. Za pomoć i informacije nazovite 1-866-644-3574 (dostupno 24 sata) ili 1-800-735-1964.

Ovaj projekt je podržan dotacijom broj 2007WNH6-SUP dodjeljene od strane Ureda za dotacije protiv nasilja nad ženama, Ureda pravosudnih programa, S.A.D. Ministarstvo pravosuđa. Mišljenja izražena u ovom dokumentu su autorova i ne predstavljaju službenu poziciju ili pravila S.A.D. Ministarstva pravosuđa. U dodatku sa Uredom za dotacije protiv nasilja nad ženama, DOVE projekt je podržan od strane New Hampshire Advokatskog udruženja.



UNITED WAY AGENCIJA

The projekt
NEW HAMPSHIRE ADVOKATSKA KOMORA
2 Pillsbury Street, Suite 300
Concord, NH 03301-3502

Interventni projekt nasilja u kući



**Sponzoriran od strane
New Hampshire
Advokatske komore
besplatnog
referentnog sistema**

Ovaj projekt je podržan dotacijom broj 2007WNH6-SUP dodjeljene od strane Ureda za dotacije protiv nasilja nad ženama, Ureda pravosudnih programa, S.A.D. Ministarstvo pravosuđj

The translation for this brochure was completed by
The Language Bank, a program of Lutheran Social
Services of New England